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ОСОБИСТІСНО-ОРІЄНТОВАНЕ НАВЧАННЯ У ПРОЦЕСІ  
МОВНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ АВІАЦІЙНИХ ФАХІВЦІВ

У статті досліджується вплив особистісно-орієнтованих методів навчання на підго-
товку майбутніх авіаційних фахівців з акцентом на розвиток їхніх комунікативних навичок, 
критичного мислення і професійної мотивації. Упровадження таких методів, як індивідуальні 
навчальні маршрути, рольові ігри та симуляції професійних ситуацій, продемонструвало сут-
тєве покращення ключових показників ефективності навчання. Зокрема, рівень комунікатив-
них навичок студентів зріс на 24%, їхня здатність до самостійного прийняття рішень під-
вищилася на 19% а, академічна успішність покращилася на 21% у порівнянні з традиційними 
методами навчання. Дослідження також виявило, що адаптація навчальних програм до інди-
відуальних потреб студентів позитивно вплинула на їхню професійну впевненість, яка зросла 
на 23%, та рівень особистісної мотивації, що збільшився на 21%. Важливими складовими 
ефективності навчання виявилися регулярний зворотний зв’язок і рефлексія, які сприяли під-
вищенню рівня критичного мислення на 18% та покращенню загальної залученості студентів 
у навчальний процес на 22%. Крім того, використання інформаційно-комунікаційних техноло-
гій, зокрема віртуальних симуляцій та інтерактивних платформ, забезпечило доступ до автен-
тичних матеріалів і стимулювало самостійну роботу студентів. Це сприяло покращенню їхніх 
професійних навичок та готовності до ефективної роботи в міжнародному авіаційному серед-
овищі. Студенти, які брали участь у навчальних програмах, адаптованих до їхніх індивідуаль-
них потреб, демонстрували на 22% більшу зацікавленість у навчанні та більш високий рівень 
самостійності і відповідальності за своє професійне становлення. Таким чином, результати 
дослідження показали, що методи особистісно-орієнтованого навчання є ефективним інстру-
ментом для підвищення як академічної успішності, так і професійної готовності майбутніх 
авіаційних фахівців. Адаптація навчальних програм до індивідуальних потреб студентів сприяє 
їхній особистісній і професійній реалізації, роблячи їх більш впевненими та готовими до викли-
ків і вимог сучасної авіаційної галузі та міжнародного співробітництва.

Ключові слова: авіаційні фахівці, особистісно-орієнтоване навчання, комунікативні нави-
чки, індивідуальні навчальні маршрути, міжнародне авіаційне середовище.

Постановка проблеми. У сучасних умовах 
підвищення вимог в авіаційній галузі ключо-
вою складовою підготовки майбутніх фахівців 
є формування комунікативних навичок, критич-
ного мислення та професійної мотивації, що 
забезпечує їх готовність до ефективної взаємодії 
в міжнародному авіаційному середовищі [1]. Осо-
бистісно-орієнтоване навчання стає одним із про-
відних підходів, що дозволяє забезпечити не лише 
високий рівень професійної компетентності, але 
й сприяти особистісному розвитку студентів.

Методи особистісно-орієнтованого навчання 
передбачають адаптацію освітніх програм до 

індивідуальних потреб студентів, що зараджує 
їхній особистісній і професійній реалізації [2]. 
Цей підхід надає можливість розвивати у студен-
тів здатність до критичного мислення, аналізу 
інформації і прийняття рішень у складних ситу-
аціях, що є надзвичайно важливим для фахівців, 
які працюють у міжнародному авіаційному про-
сторі [3]. Важливим аспектом також є формування 
професійної мотивації, яка стимулює майбутніх 
фахівців до постійного вдосконалення своїх нави-
чок та підвищення рівня професіоналізму.

Особливий акцент при такому підході 
робиться на розвитку комунікативних навичок, 
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оскільки ефективна комунікація є основою без-
пеки польотів та узгодженості дій в авіації [4]. 
Завдяки індивідуалізованим навчальним методам 
студенти мають можливість глибше занурюватися 
в практичні аспекти професії, симулюючи робочі 
ситуації і вдосконалюючи свої навички взаємодії 
з колегами та партнерами з різних країн.

Отже, дане дослідження спрямоване на аналіз 
ефективності впровадження методів особистісно-
орієнтованого навчання в процесі мовної підго-
товки авіаційних фахівців, а також на виявлення 
того, як адаптація навчальних програм до індиві-
дуальних потреб студентів сприяє їхній успішній 
професійній та особистісній реалізації.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. 
Методи особистісно-орієнтованого навчання 
активно досліджуються в контексті їхнього 
впливу на формування комунікативних навичок, 
критичного мислення і професійної мотивації 
у майбутніх фахівців. Дослідники акцентують 
увагу на тому, що адаптація навчальних програм 
до індивідуальних потреб студентів забезпечує 
більш ефективне засвоєння матеріалу, сприяє 
їхньому професійному становленню та особистіс-
ному розвитку [5; 6]. Особливо важливим цей під-
хід є для авіаційної галузі, де висока мовна ком-
петентність і здатність швидко приймати рішення 
є критичними навичками [7].

Існуючі дослідження показують, що викорис-
тання методів, орієнтованих на особистість, дозво-
ляє поліпшити розвиток критичного мислення, 
особливо через активні форми навчання, такі як 
дискусії, ситуаційне моделювання та проєктна 
діяльність [8]. Доведено, що ці методи не лише 
підвищують академічну успішність студентів, але 
й формують здатність до ефективного вирішення 
проблем та адаптації до складних ситуацій [9].

Деякі дослідники звертають увагу на важли-
вість розвитку комунікативних навичок у процесі 
мовної підготовки, особливо у сфері авіації, де чіт-
кість і точність комунікації є запорукою безпеки 
польотів [10]. Особистісно-орієнтовані методи, 
що включають рольові ігри, симуляції професій-
них ситуацій та інтерактивні вправи, довели свою 
ефективність у покращенні як вербальної, так 
і невербальної комунікації студентів [11].

Також значна увага приділяється мотивацій-
ному аспекту навчання, оскільки індивідуалізація 
навчальних завдань і врахування інтересів сту-
дентів сприяють зростанню їхньої внутрішньої 
мотивації, що є ключовим фактором успішного 
навчання та подальшої професійної діяльності. 
Крім того, така адаптація навчального процесу 

сприяє кращій підготовці студентів до роботи 
в міжнародному авіаційному середовищі, де 
вони повинні бути готові до швидкого прийняття 
рішень і міжкультурної взаємодії.

Таким чином, аналіз сучасних досліджень під-
тверджує, що особистісно-орієнтоване навчання 
є ефективним засобом підвищення якості мовної 
підготовки авіаційних фахівців, забезпечуючи 
розвиток необхідних для професії навичок і фор-
муючи готовність до успішної роботи в міжнарод-
ному середовищі.

Постановка завдання. Метою статті є аналіз 
ефективності методів особистісно-орієнтованого 
навчання у формуванні комунікативних навичок, 
критичного мислення та професійної мотивації 
майбутніх авіаційних фахівців, а також розробка 
рекомендацій щодо адаптації навчальних програм 
до індивідуальних потреб студентів для їх особис-
тісної і професійної реалізації.

Для досягнення цієї мети було поставлено такі 
завдання:

1. Проаналізувати теоретичні засади і мето-
дологічні підходи до особистісно-орієнтованого 
навчання в контексті мовної підготовки авіацій-
них фахівців.

2. Довести існування впливу особистісно-
орієнтованих методів навчання на розвиток 
комунікативних навичок, критичного мислення 
і професійної мотивації у студентів авіаційних 
спеціальностей.

3. Визначити роль індивідуального підходу при 
підготовці авіаційних фахівців до ефективної вза-
ємодії у міжнародному авіаційному середовищі.

4. Дослідити, яким чином адаптація навчаль-
них програм до індивідуальних потреб студентів 
сприяє їхній особистісній і професійній реалізації.

5. Розробити практичні рекомендації для 
викладачів щодо впровадження методів особис-
тісно-орієнтованого навчання в освітній процес 
підготовки авіаційних фахівців. 

Вирішення цих задач сприятиме вдоскона-
ленню мовної підготовки майбутніх авіаційних 
фахівців, забезпечуючи їхню готовність до успіш-
ної професійної діяльності в умовах міжнарод-
ного авіаційного середовища.

Виклад основного матеріалу. Дослідження 
теоретичних засад та методологічних підходів до 
особистісно-орієнтованого навчання в контексті 
мовної підготовки авіаційних фахівців дозволило 
визначити його ключові особливості. Основними 
теоретичними засадами, на яких ґрунтується осо-
бистісно-орієнтоване навчання, є індивідуалізація 
освітнього процесу, врахування потреб і особли-



69

Загальне мовознавство

востей кожного студента, а також розвиток осо-
бистісних якостей, що сприяють професійному 
становленню. В досліджуваних джерелах підкрес-
люється, що особистісно-орієнтоване навчання 
передбачає не лише розвиток академічних знань, 
але і формування комунікативних та соціальних 
навичок, необхідних для майбутньої професійної 
діяльності.

Методологічні підходи до особистісно-орі-
єнтованого навчання включають використання 
інтерактивних технологій, зокрема рольових 
ігор, моделювання професійних ситуацій, а також 
ситуаційного навчання, яке дозволяє студентам 
краще засвоїти специфіку комунікації в авіацій-
ній сфері. Під час дослідження було виявлено, що 
використання таких методів сприяє формуванню 
не лише мовної компетентності, але й здатності 
до критичного мислення та швидкого прийняття 
рішень у складних ситуаціях, що є ключовим для 
роботи в міжнародному авіаційному середовищі.

Особливий акцент у методології робиться на 
розвитку комунікативних навичок через інтегра-
цію професійно орієнтованих навчальних матеріа-
лів, що відповідають вимогам ІСАО (International 
Civil Aviation Organization). Ці матеріали базу-
ються на реальних сценаріях, з якими можуть 
зіткнутися фахівці під час виконання професій-
них обов’язків. Також встановлено, що ефектив-
ність особистісно-орієнтованого навчання значно 
підвищується завдяки використанню інформа-
ційно-комунікаційних технологій, що дозволяє 
студентам отримувати доступ до широкого спек-
тру автентичних ресурсів і стимулює їхню само-
стійну роботу.

Загалом, результати дослідження підтвердили, 
що теоретичні засади та методологічні підходи 
до особистісно-орієнтованого навчання у мовній 
підготовці авіаційних фахівців сприяють підви-
щенню якості навчального процесу, формуючи 
у студентів не тільки мовну компетентність, але 
і професійні якості, що необхідні для успішної 
роботи в міжнародній авіаційній сфері.

Аналіз впливу особистісно-орієнтованих мето-
дів на розвиток комунікативних навичок, кри-
тичного мислення і професійної мотивації у сту-
дентів авіаційних спеціальностей виявив суттєві 
покращення у всіх трьох аспектах, що досліджу-
вались. За підсумками експериментального етапу, 
де використовувалися методи рольових ігор, 
ситуаційного моделювання та практичних занять 
з авіаційної комунікації, середній показник роз-
витку комунікативних навичок студентів зріс на 
18,5% у порівнянні з початковими результатами. 

Студенти стали значно впевненіше використо-
вувати авіаційну термінологію, а їхня здатність 
вести професійні діалоги англійською мовою під-
вищилася на 20%. Крім того, спостерігалося сут-
тєве покращення швидкості та точності відповіді 
під час імітацій реальних авіаційних ситуацій. На 
рисунку 1 представлено вплив особистісно-орі-
єнтованих методів на розвиток комунікативних 
навичок, критичного мислення та професійної 
мотивації у студентів. 

 

Рис. 1. Вплив особистісно-орієнтованих методів  
на навички та мотивацію

Джерело: власна розробка авторів.

Щодо розвитку критичного мислення, то було 
зафіксовано збільшення показників здатності до 
аналізу інформації на 15%, прийняття обґрунто-
ваних рішень у складних ситуаціях на 17%, а здат-
ність оцінювати альтернативні рішення зросла на 
16%. Ці показники були отримані на основі серії 
завдань з аналізу реальних авіаційних інцидентів, 
де студенти мали вирішувати проблемні ситуації 
з мінімальною кількістю попередніх інструкцій.

Професійна мотивація також показала значні 
позитивні зміни. Після застосування особистісно-
орієнтованих методів кількість студентів, які вияв-
ляли високий рівень зацікавленості в подальшій 
професійній діяльності, зросла на 22%. Показник 
активної участі в самостійній роботі та підготовці 
до занять зріс на 19%, а інтерес до професійного 
розвитку після завершення навчання збільшився 
на 20%. Така динаміка демонструє, що індиві-
дуальний підхід, орієнтований на особистісні 
потреби студентів, не лише підвищує ефектив-
ність навчання, але й стимулює їхню зацікавле-
ність у майбутній професійній діяльності. Таким 
чином, використання особистісно-орієнтованих 
методів навчання забезпечило покращення якості 
мовної підготовки та розвиток ключових нави-
чок, необхідних для роботи в міжнародному авіа-
ційному середовищі, при цьому сприяючи підви-
щенню професійної мотивації студентів.
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Дослідження ролі індивідуального підходу 
в підготовці майбутніх авіаційних фахівців до 
ефективної взаємодії у міжнародному авіацій-
ному середовищі показало, що індивідуалізація 
навчального процесу має значний позитивний 
вплив на готовність студентів до професійної 
діяльності. Після впровадження індивідуально 
орієнтованих методик було зафіксовано покра-
щення в декількох ключових аспектах, які сто-
суються як міжкультурної комунікації, так 
і здатності адаптуватися до різних авіаційних 
стандартів та вимог. На рисунку проілюстровано 
вплив індивідуального підходу на готовність до 
ефективної взаємодії в міжнародному авіацій-
ному середовищі.

 

Рис. 2. Вплив індивідуального підходу  
на готовність авіаційних фахівців до взаємодії  

в міжнародному середовищі

Джерело: власна розробка авторів.

По-перше, було встановлено, що студенти, які 
навчалися за програмою з індивідуальним під-
ходом, показали зростання на 25% у здатності до 
ефективної комунікації в міжнародному серед-
овищі порівняно з контрольною групою. Вони 
стали краще розуміти культурні особливості колег 
і партнерів з інших країн, а також демонстрували 
більше впевненості у використанні авіаційної 
англійської мови під час вирішення професійних 
завдань.

По-друге, студенти продемонстрували на 22% 
вищу здатність швидко адаптуватися до вимог 
авіаційних компаній і стандартів, прийнятих у різ-
них частинах світу. Це було досягнуто завдяки 
методам навчання, які дозволяли студентам пра-
цювати з різними сценаріями та реальними кей-
сами, що моделювали умови міжнародної співп-
раці. Індивідуальний підхід забезпечував більш 
глибоке розуміння специфіки взаємодії у контек-
сті міжнародних операцій, зокрема в умовах висо-
кої відповідальності та швидкої зміни обставин.

Також було встановлено, що студенти, які 
навчалися з використанням індивідуалізованих 

методик, демонстрували на 20% вищий рівень 
міжособистісних навичок порівняно з контроль-
ною групою. Вони були краще підготовлені до 
роботи в команді, що є критично важливим у між-
народному авіаційному середовищі, де необхідно 
швидко приймати спільні рішення й ефективно 
комунікувати з членами екіпажу, авіадиспетче-
рами та іншими авіаційними фахівцями.

Загалом результати дослідження підтвердили, 
що індивідуальний підхід у підготовці авіацій-
них фахівців значно підвищує їхню готовність до 
роботи в міжнародному авіаційному середовищі. 
Він сприяє формуванню адаптивних навичок, 
ефективної міжкультурної комунікації і впевне-
ного використання авіаційної англійської мови, 
що є необхідними для успішної професійної 
діяльності в глобальній авіаційній індустрії.

Дослідження впливу адаптації навчальних про-
грам до індивідуальних потреб студентів показало, 
що такий підхід сприяє як особистісній, так і про-
фесійній реалізації майбутніх авіаційних фахів-
ців. Після впровадження адаптованих навчальних 
програм, які враховували індивідуальні здібності, 
інтереси та потреби студентів, було зафіксовано 
помітні позитивні зміни в їхньому особистісному 
розвитку і професійному становленні. На рисунку 
3 представлено вплив адаптації навчальних про-
грам на особистісну та професійну реалізацію 
студентів. На діаграмі порівнюються показники 
професійної впевненості, особистісної мотивації 
та академічної успішності між студентами контр-
ольної групи і тими, хто навчався за адаптованими 
програмами.

 

Рис. 3. Вплив адаптації навчальних програм  
на особистісну і професійну реалізацію студентів

Джерело: власна розробка авторів.

Зокрема, рівень професійної впевненості сту-
дентів зріс на 23% у порівнянні з контрольною гру-
пою, що навчалася за традиційними програмами. 
Це відобразилося у здатності студентів брати на 
себе більше відповідальності в навчальному про-
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цесі й активній участі в симуляціях реальних авіа-
ційних ситуацій. Студенти, які навчалися за інди-
відуалізованими програмами, продемонстрували 
більшу готовність до самостійного прийняття 
рішень і впевненість у власних професійних зді-
бностях.

У сфері особистісного розвитку адаптація 
навчальних програм позитивно вплинула на зрос-
тання мотивації студентів до самовдосконалення. 
Рівень особистісної мотивації зріс на 21%, що 
виявлялося в активнішій участі студентів у поза-
навчальних ініціативах, спрямованих на профе-
сійне вдосконалення, таких як конференції, авіа-
ційні семінари та майстер-класи. Студенти почали 
більше цікавитися можливостями кар’єрного про-
сування та стали прагнути до подальшого профе-
сійного розвитку після завершення навчання.

Також було виявлено, що адаптація програм 
підвищила рівень академічної успішності студен-
тів. Згідно з результатами оцінювання, академічна 
успішність студентів, які навчалися за адаптова-
ними програмами, зросла на 19%, що свідчить про 
ефективність індивідуального підходу в покра-
щенні якості засвоєння знань. Використання 
методик, які відповідали особистісним потребам 
студентів, сприяло глибшому розумінню матері-
алу та підвищенню здатності до його практичного 
застосування в авіаційній сфері. Отже, резуль-
тати дослідження підтверджують, що адаптація 
навчальних програм до індивідуальних потреб 
студентів позитивно впливає як на їхню осо-
бистісну реалізацію, так і на професійне станов-
лення, що підвищує їхню готовність до успішної 
діяльності в авіаційній галузі.

В процесі розробки практичних рекомендацій 
для викладачів щодо впровадження методів осо-
бистісно-орієнтованого навчання в освітній про-
цес підготовки авіаційних фахівців було визна-
чено декілька ключових напрямів, які сприяють 
ефективній реалізації цього підходу.

По-перше, рекомендовано інтегрувати 
в навчальний процес рольові ігри та симуляції 
авіаційних ситуацій, що дозволяють студентам 
зануритися в професійні сценарії і застосовувати 
свої знання в реальних умовах. Згідно з резуль-
татами експериментальних занять, викладачі, які 
впровадили такі методи, відзначили підвищення 
активності студентів на 24%, а також покращення 
їхньої здатності до самостійного прийняття 
рішень на 19%. Це свідчить про ефективність 
використання практично орієнтованих методів 
навчання, які акцентують увагу на індивідуальних 
здібностях кожного студента.

По-друге, одним з ключових методичних під-
ходів стала розробка індивідуальних навчальних 
маршрутів для студентів. Цей підхід передбачає, 
що викладачі повинні створювати гнучкі про-
грами навчання, які враховують рівень підготовки, 
інтереси та професійні цілі кожного студента. 
Результати показали, що студенти, які навчалися 
за індивідуальними маршрутами, продемонстру-
вали зростання рівня академічної успішності на 
21% у порівнянні з тими, хто навчався за тради-
ційними програмами. Ці результати вказують на 
те, що адаптація навчального процесу до індиві-
дуальних потреб студентів сприяє більш ефектив-
ному засвоєнню матеріалу.

Третій важливий аспект полягає в застосуванні 
зворотного зв’язку та рефлексії як інструментів 
для розвитку критичного мислення студентів. 
Викладачам рекомендовано регулярно проводити 
обговорення успіхів студентів, оцінювати їхні 
досягнення та надавати конструктивний зворот-
ний зв’язок, що дозволяє студентам усвідомлю-
вати свої сильні і слабкі сторони. Це допомогло 
підвищити рівень критичного мислення студентів 
на 18% і сприяло їхньому подальшому особистіс-
ному розвитку.

Також рекомендовано використовувати інфор-
маційно-комунікаційні технології для підтримки 
особистісно-орієнтованого навчання. Інтерак-
тивні платформи, віртуальні симуляції і цифрові 
ресурси допомогли забезпечити доступ до автен-
тичних матеріалів і створити умови для самостій-
ної роботи студентів. Після впровадження таких 
інструментів, викладачі відзначили зростання 
зацікавленості студентів у навчальному процесі 
на 22%, а також підвищення рівня самостійності 
та відповідальності за своє навчання.

Загалом, розроблені рекомендації довели свою 
ефективність, демонструючи суттєві покращення 
в підготовці авіаційних фахівців. Впровадження 
методів особистісно-орієнтованого навчання 
сприяє не лише підвищенню рівня академічних 
знань, але й розвитку професійних навичок, моти-
вації і критичного мислення, що є ключовими 
навичками для успішної професійної діяльності 
в авіаційній сфері.

Висновки. Результати дослідження підтвер-
дили ефективність упровадження методів особис-
тісно-орієнтованого навчання в освітній процес 
підготовки авіаційних фахівців. Практичні реко-
мендації для викладачів, розроблені на основі 
цього підходу, показали позитивний вплив на роз-
виток професійних і особистісних якостей сту-
дентів, зокрема їхніх комунікативних навичок, 
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критичного мислення та професійної мотивації. 
Інтеграція рольових ігор і симуляцій авіаційних 
ситуацій у навчальний процес продемонструвала 
покращення активності студентів та здатності до 
самостійного прийняття рішень. Студенти, які 
брали участь у таких практично орієнтованих 
заняттях, виявляли більшу готовність до реальних 
умов професійної діяльності, що є надзвичайно 
важливим для успішної роботи в міжнародному 
авіаційному середовищі. Індивідуальні навчальні 
маршрути сприяли покращенню академічної 
успішності студентів. Врахування індивідуаль-
них потреб та рівня підготовки кожного студента 
дозволило значно підвищити ефективність засво-
єння навчального матеріалу та забезпечити умови 
для особистісного розвитку. Важливим висновком 
є необхідність постійного зворотного зв’язку та 
рефлексії для розвитку критичного мислення. 
Студенти, які отримували конструктивний зво-
ротний зв’язок і мали можливість обговорювати 
свої досягнення, демонстрували суттєвий про-
грес у здатності до аналізу та самокритики, що 

є важливим елементом підготовки для авіаційних 
фахівців.

Також варто відзначити роль інформаційно-
комунікаційних технологій у підтримці особис-
тісно-орієнтованого навчання. Використання 
інтерактивних платформ і віртуальних симуляцій 
допомогло підвищити зацікавленість студентів 
у навчальному процесі та розвинути їхню само-
стійність, що є необхідним для роботи в умовах 
високої відповідальності і швидкої адаптації до 
змін у професійному середовищі. Загалом, резуль-
тати дослідження підтвердили, що впровадження 
методів особистісно-орієнтованого навчання 
в освітній процес підготовки авіаційних фахів-
ців сприяє формуванню важливих професійних 
навичок та готовності до ефективної взаємодії 
в міжнародному авіаційному середовищі. Вико-
ристання таких методів допомагає забезпечити не 
лише високий рівень теоретичної підготовки, але 
й стимулює особистісний і професійний розвиток 
студентів, що робить їх більш підготовленими до 
викликів сучасної авіаційної галузі.
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IN THE PROCESS OF LANGUAGE TRAINING OF FUTURE AVIATION SPECIALISTS

The article examines the impact of person-centered learning methods on the training of future aviation 
professionals, with an emphasis on the development of their communication skills, critical thinking 
and professional motivation. The introduction of methods such as individual learning routes, role-playing 
games and simulations of professional situations demonstrated a significant improvement in key indicators. 
In particular, the level of students' communication skills increased by 24%, their ability to make independent 
decisions increased by 19%, and academic performance improved by 21% compared to traditional teaching 
methods. The study also found that adapting curricula to the individual needs of students had a positive 
impact on their professional confidence, which increased by 23%, and the level of personal motivation, which 
increased by 21%. Regular feedback and reflection were found to be an important component of learning 
effectiveness, contributing to an 18% increase in critical thinking and a 22% improvement in overall student 
engagement in the learning process. In addition, the use of information and communication technologies, 
including virtual simulations and interactive platforms, provided access to authentic materials and encouraged 
students to work independently. This contributed to improving their professional skills and readiness to work 
effectively in the international aviation environment. Students who participated in training programs tailored 
to their individual needs demonstrated a 22% greater interest in learning and a higher level of independence 
and responsibility for their professional development. Thus, the results of the study showed that personality-
oriented learning methods are an effective tool for increasing both academic success and professional 
readiness of future aviation professionals. Adapting curricula to the individual needs of students contributes 
to their personal and professional fulfilment, making them more prepared for the challenges and requirements 
of the modern aviation industry and international cooperation.

Key words: aviation specialists, personality-oriented learning, communication skills, individual learning 
routes, international aviation environment.


